
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Frauen reagieren sensibler auf unangenehme Körpergerüche als Männer

Berlin, 29.07.2013, 09:45 Uhr

GDN - Wenn jemand unangenehm riecht und sichtlich ungepflegt ist, rümpfen Deutschlands Frauen eher die Nase als Männer. Bei
einer repräsentativen GfK-Umfrage im Auftrag des Magazins "Apotheken Umschau" bestätigen die Deutschen mit großer Mehrheit
(85,0 Prozent) die Feststellung, Frauen reagierten meist sensibler und schneller als Männer auf unangenehme Körpergerüche. 

Entsprechend betonen auch mehr Frauen als Männer, dass sie mit ungepflegten Menschen nicht zusammen sein könnten: Mehr als
zwei Drittel der weiblichen Befragten wird dabei eigenen Angaben zufolge "übel" (67,4 Prozent) - bei den Männern sagen dies nur
knapp über die Hälfte (52,2 Prozent). Um unangenehmen Gerüchen zu entkommen und diese nicht ertragen zu müssen, meidet jede
vierte Frau (24,6 Prozent) bei großer Hitze öffentliche Verkehrsmittel. Männer sind weniger empfindlich (18,3 Prozent), sie sagen
hingegen überdurchschnittlich häufig (Männer: 26,9 Prozent; Frauen 14,4 Prozent), ihnen mache es nicht viel aus, wenn Mitmenschen
einen unangenehmen Körpergeruch hätten.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-18610/umfrage-frauen-reagieren-sensibler-auf-unangenehme-koerpergerueche-als-
maenner.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-18610/umfrage-frauen-reagieren-sensibler-auf-unangenehme-koerpergerueche-als-maenner.html
https://www.germandailynews.com/bericht-18610/umfrage-frauen-reagieren-sensibler-auf-unangenehme-koerpergerueche-als-maenner.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

